
La Solidarietà del 19° Corso  
Donazioni per Policlinico di Baggiovara di Modena 

(Aggiornamento 28 marzo 2020) 

 82 Allievi inseriti nella chat del Corso 

1. AFFERRI = Pienamente d’accordo e in simbiosi Risposte = 53 
2. ALTAMURA = Condivido pienamente Silenzio = 29 

3. ALTOMARE = Sono d’accordo  
4. BALICE  

5. BATTISTINI = Concordo  

6. BENEDETTI = Concordo pienamente. Se l’emergenza si 
verificasse disgraziatamente al Sud (speriamo mai) 
faremo come suggerisce Biagio Schiliro’. 

 

7. BRUNO Pietro = Concordo pienamente. Ottima idea  

8. CACCAVALE = Concordo  
9. CALABRO’ = Nobile gesto  

10. CALAMIDA = Concordo. E’ un’ottima idea.  
11. CANDELLI  

12. CANNA = Iniziativa bella, giusta e doverosa  
13. CANNIZZARO   

14. CARPANO = Sono d’accordo  

15. CASINI  
16. CASTALDO = Concordo  

17. CHIAPPINI = Concordo per la donazione. La nostra regola 
è quella del silenzio assenso e cioè chi tace acconsente. 
Chiedo di inserire la decisione sul nostro sito del Corso 
che è la nostra Gazzetta ufficiale. 

 

18. CIGNA = Favorevole  
19. COLALE’ = Concordo con il bonifico al Policlinico, magari 

finalizzandolo come propone anche Alberto Zucchi 
 

20. CORRADI  = Senz’altro d’accordo  

21. D’AGOSTINO = Telefonato ed è d’accordo  
22. DE LUCA Pietro = Assolutamente d’accordo  

23. DI GIACOMO  

24. DI PIETRO  
25. DI PRIMIO = Pienamente favorevole  

26. DUC = OK. Tutto quello fatto a fin di bene è sempre ben 
fatto. Fai sapere come dobbiamo fare per rimettere i soldi 
nel fondo. 

 

27. FABBRICATORE = SI  

28. FILOSTO = Hai la mia delega incondizionata. Tuttavia 
rammenta che l’Emilia e Modena sono ricche ed efficienti. 

 



Quando toccherà ad una regione del sud più povera e mal 
amministrata??? Cosa potremo fare??? 

29. FIORE = SI  

30. FORMENTIN = Ottima idea  

31. GARIBALDI = Sana iniziativa  
32. GASSIRA’ IPPOLITO  

33. GELATO = d’accordo. Ottima scelta ed iniziativa  
34. GIACCHERINI = Certamente d’accordo  

35. GIUBBINI = D’accordissimo. Giampaolo Pani garanzia 
assoluta. 

 

36. GRIECO  
37. GRIMALDI  

38. GUIDA  

39. GUIDOBONI  
40. IANNACCONE = Mi associo alla lodevole e generosa 

donazione. Peraltro mi si consenta una attenta 
destinazione  per quanto possibile. 

 

41. IANNUCCI = Concordo  
42. KASPERKOVITZ = Lodevole iniziativa. Oserei dire 

obbligatoria in questi momenti. 
 

43. LA PORTA  

44. LAURIOLA = Per me OK  
45. LUPO = Decisamente favorevole  

46. MAINARDI  

47. MALTONI = Pienamente d’accordo con l’iniziativa  
48. MANCA = assolutamente d’accordo  

49. MANGIA = Favorevole  
50.  MONACO = D’accordo  

51. MOSTARDI  
52. NATALE = D’accordo con la tua iniziativa  

53. NERI = Favorevole  

54. NICOLO’  

55. PALLOTTINI  

56. PANI = Concordo  
57. PAOLINI  

58. PAOLUCCI  

59. PELLERITI  
60. PIROTTI = SI   

61. PISANO = Ottima idea e interessare Giampaolo per 
un’azione mirata e controllata mi vede ancora più 
favorevole. 

 

62. POGGI =  

63. POMI =  



64. QUARANTA =  

65.  QUARELLO =  

66. RAGUSEO = Sono d’accordo e non può essere 
diversamente 

 

67. RONCO = Pienamente d’accordo  
68. SANGRO =   

69. SANTARELLI = Totalmente d’accordo  
70. SCHILIRO’ = E cosa aspetti? Hai fatto una proposta che 

non può non trovarci d’accordo. Quando toccherà al Sud 
(speriamo mai!) mettiamo mano alla tasca per altre 
iniziative. 

 

71.  SCIASCIA = SI  

72. SCIBILIA = Nobile iniziativa  
73. SCORRANO  

74. SIMONE = ha telefonato. E’ favorevole.  
75. SOLERI  

76. SOLIMENE = Sono d’accordo  

77. TAMANTINI  
78. TOMA  

79. TOMASELLI  
80. VESPA = La donazione  a favore dell’ospedale di Modena 

mi trova ampiamente favorevole 
 

81. VITO = Mi associo alla proposta  

82. ZUCCHI = Eccellente iniziativa. Concordo con il bonifico al 
Policlinico. Ci metti una finalizzazione? 

 

36 Allievi che hanno whatsup  
ma che non sono inseriti nella chat del Corso 

1. BALZANO = Approvo incondizionatamente. Mi piace 
molto il fatto che la donazione avvenga tramite 
l’Accademia militare. 

Risposte = 21 
Silenzio = 15 

2. CALDARAZZO = Io dico senz’altro SI.  

3. CARANO  = OK per me  

4. DE LUCA VINCENZO  
5. DE ROSA DIAZ = OK alla donazione del fondo cassa del 

nostro Corso ad un Ente che ci “accomuna”. E’ un bel 
segno di solidarietà per questo nostro povero Paese. 

 

6. DI MASCOLO : Concordo pienamente.  
7. DI PINTO = Favorevole.  

8. FAZZINA = Condivido l’iniziativa  
9. LATTANZIO = Per me OK  

10. LAURO = SI  
11. LORIO  

12. MAIO  



13. MARCHESI  

14. MARZOCCHI  

15. MASCIULLO = SI  
16. MASONI   

17.  MASSA  
18. MAZZAROLI = Sono assolutamente d’accordo  

19. MORONE  
20.  NISI = SI  

21.  ONELLI  

22. PAPPALARDO = SI  
23. PEDALA’ = Apprezzo la tua iniziativa.  

24. PIGNATARO  
25. POTA  

26. RAGUSA = Per me OK per la donazione  

27. SANTORO = SI  
28.  SAPIENZA = favorevole  

29. SCLISIZZI = SI  
30. SECCO = Sono d’accordo  

31. SORBINO  
32. SUBIACO  

33. TIERNO  

34. TRIPODI = Per me non  c’era neanche il bisogno di 
chiederlo ma dire semplicemente: ho fatto così. 

 

35. VANZO  
36. ZANCHI = SI  

Ai 35 Allievi che seguono la notizia è stata mandata  
tramite e-mail il 26 marzo alle ore 13.30  

1. ACQUAVIVA = Sono d’accordo Risposte =  10 
2. BALDACCHINI = Silenzio = 26 

3. BETTI = Sono d’accordo con la tua iniziativa. 
Procediamo 

 

4. BRUNO Pietro =  

5. CANDOLINI =  
6. CARAPELLA =  

7. CARDARELLI =   
8. COLAIANNI = lodevole, concordo. In questo 

particolare momento hai avuto una  splendida idea. 
Mi associo più che volentieri ed esprimo parere 
favorevole. 

 

9. CULEDDU =   

10. D’ANTONIO =   
11. EMILIANI = Per me va bene  

12. ENRIETTI =  



13. FAVALE =  

14. FERRARI =  

15. FERRECCHIA =  
16. GERACE = Sono d'accordo. Sarebbe stato meglio devolverlo a 

qualche ospedale della Campania che si trovano più in grande 
difficoltà 

 

17. LISENO =  
18. LO SARDO = Concordo con l’iniziativa  

19. MAIO =  
20. MENCAGLI =  

21. MONSUTTI =  
22. MONTRONE =  

23. MURGOLO = Grazie per la tua iniziativa, sulla quale concordo 

pienamente! 
 

24. NOVARIA =   
25. NERVI =  

26. PAGONI =  
27. PANSARELLA = Ottima idea. Sono perfettamente 

d’accordo. Se serve sono disponibile anche a ripianare 
il nostro fondo di Corso 

 

28. PERNA = OK.  
29. PIERDOMINICI =   

30. PESACANE =  
31. ROSA =  

32. SPRECACENERE =  

33. TRIOSCHI =  
34. VANZO =  

35. VISCONTI =  
36. VITA = mi sembra una ottima idea e quindi sono 

d’accordo. Sono anche pronto a partecipare, se gli 
altri sono d’accordo e se ritenuto necessario, ad una 
eventuale  colletta addizionale. 

 

Riepilogo finale 

Mezzo di trasmissione Totale Silenzio 
Risposta 

SI NO 

Chat del Corso 82 29 53  

Numero whatsup 36 15 21  
Email  36 26 10  

Totale 154 70 84  
. 

 


